

Отчет по ПДД за 2015-2016 учебный год в МБДОУ «Детский сад «Рябинка» поселка ж/д ст. Калейкино» АМР РТ

В детском саду «Рябинка» ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения. Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма имеются в достаточном объеме методическая литература. В групповых приемных для родителей оформлены уголки по ПДД.

Для организации обучения правилам дорожного движения проведена определенная работа по созданию условий по построению предметно-развивающей среды, которая представлена следующим образом: транспорт (легковые машины, автобус, грузовые машины, самолет, вертолет, машины спец. назначения) и игровое оборудование (дорожные знаки, макеты улиц, макет светофора, жезл). Среди наглядно-дидактических пособий такие, как: «Дорожные знаки», «Законы улиц и дорог», лото «Дорожные знаки», сделанное педагогами, домино «Знаки», «Знаки на дорогах», «Светофор» и др. Имеются крупные дорожные знаки для разыгрывания дорожных ситуаций на прогулке.

Прогулки помогли закрепить навыки безопасного поведения на дорогах практически. Дети знают, в каком месте может быть опасно переходить улицу, где и как переходить дорогу, если нет светофора и пешеходной дорожки. Дети знают названия улиц, по которым они идут в детский сад и домой.

Знания детей по ПДД были отражены в детских работах: рисование «Светофор», «Улицу с одно- и двусторонним движением», разные машины; аппликации «Грузовая машина», лепили светофор, раскрашивали. С детьми проводились различные беседы по обучению правилам дорожного движения, правильному поведению на дорогах, где и как переходить улицу, движение на велосипеде. Читали книги таких авторов как Е.Чарушина, Е.Боровой, Калининой, А. Дороховой.

Большая работа проводится с педагогами младшей группы детского сада по обучению детей правилам поведения, проведены консультации.

Дети всегда с удовольствием играют в дидактические игры, разыгрывают ситуации на макетах улиц, на прогулках играют в различные игры по ПДД.

В рамках всероссийской акции «Внимание – ДЕТИ!» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, проходившего с 15.05.2016- 15.06.2016г. в МБДОУ «Д/с «Рябинка» пос. ж/д ст.Калейкино» я начала работу с наблюдения на прогулке за движением автомобилей, проводила беседу о машинах (виды, назначение, польза и вред), о правилах дорожного движения, о дорожно-транспортном травматизме). Далее работа продолжилась рисованием улиц с одно- и двусторонним движением автомобилей. Играли в игру «Каждую машину на свое место», заучивали стихи, скороговорки.

Родителей старшей группы ознакомила с консультациями «О правилах дорожного движения» и «Как подготовить ребенка к нестандартным ситуациям?»

Я начала работу по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах с октября 2015 года, опыт работы у меня небольшой, но я старалась привить детям навыки безопасности, призывала родителей учить своих детей всем правилам на улицах и дорогах, так как дети, глядя на нас взрослых, стараются все повторить. А если мы будем соблюдать правила дорожного движения, то и наши дети будут внимательными и осторожными, будут меньше погибать на дорогах.

Воспитатель старшей группы: Хасанзянова З.И.

24.06.2016г.